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Lot No. Description Starts at

1
Hornby O-gauge LMS 10T 4-wheel Brake Van, brown. Some paint 

loss and rust. Fair/good.  ($20­$40)
$15

2
Hornby Series O-gauge SR 4-wheel Brake Van, brown, OAG. 

Some parts overpainted. Fair in poor box.  ($30­$60)
$20

3

Hornby O-gauge clockwork No. 101 LNER Tank Passenger Set. 

Contains 0-4-0 Locomotive; two 4-wheel 1st/3rd Teak Coaches; 4-

wheel Teak Brake Van; and Oval of Track. With key, loco tested 

and working. Good/very good in fair/good box.  ($100­$200)

$90

4

Hornby Series O-gauge 4-wheel Barrel Wagon with Castrol Oil 

Barrels, OAG. A little paint loss, some scuffing on barrels. 

Good/very good.  ($40­$80)

$30

5
Hornby Series O-gauge No. 1 Level Crossing. Very good/excellent 

in very good box.  ($30­$60)
$20

6
Two Hornby O-gauge Home/Distant Semaphore Signals. Fair. (2)  

($40­$80)
$30

7

Two Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: No. 1 Timber Wagon with 

Load; and NE Brake Van, brown. Good/very good in good boxes. 

(2)  ($40­$70)

$30

8

Hornby O-gauge clockwork No. 41 BR Tank Passenger Set. 

Contains 0-4-0 Locomotive, black; two 4-wheel Coaches; 4-wheel 

Brake Van; and Oval of Track. With key, tested and working. Good 

in fair box with damaged lid.  ($100­$200)

$90

9 Hornby O-gauge Distant Semaphore Signal. Fair.  ($15­$30) $10

10

Hornby O-gauge Passenger Station "Ripon" with two Ramps. 

Platform, ramps and signs have been overpainted. Some paint 

loss and a little rust on building. Good. (3)  ($100­$200)

$80

11

Hornby Series O-gauge 3-rail GWR 4-4-2 Locomotive & Tender 

"Caerphilly Castle" No. 4073, green. Untested, very good.  

($500­$1000)

$450

12
Hornby Series O-gauge No. 1 4-wheel Lumber Wagon, green & 

yellow, without load. Good in poor box.  ($30­$60)
$20

13
Hornby Series O-gauge No. 2 Passenger Station. Some paint loss, 

some dents in base. Good in repro box.  ($50­$100)
$40

14

Hornby O-gauge clockwork BR Goods Set. Contains 0-4-0 

Locomotive & Tender; 4-wheel Open Wagon; 4-wheel Flat Wagon; 

4-wheel Brake Van; and Oval of Track. With key, loco tested and 

working. Very good in fair/good No. 40 tank set box.  ($100­$200)

$90

First Monday Toy Auction April 2023 Page 1 of 29



Lot No. Description Starts at

15

Hornby O-gauge clockwork LMS 4-4-4 Tank Locomotive No. 2052, 

maroon. Motor runs but needs some attention, rear bogie 

detached, some paint loss. Fair/good.  ($200­$400)

$150

16 Hornby O-gauge Clockwork Key. Very good.  ($20­$40) $15

17
Four Hornby O-gauge Cable Drums. Very good/excellent, one in 

very good box. (4)  ($30­$60)
$25

18
Hornby Box of twelve O-gauge  2-rail Curved Track Sections. Very 

good in good/very good box.  ($15­$30)
$10

19

Hornby Series O-gauge 4-wheel Wine Wagon. Some paint loss, 

slight damage to labels, one coupling loop missing. Good.  

($90­$150)

$60

20

Hornby O-gauge Passenger Station with two Ramps. Platform and 

ramps have been overpainted, some paint loss on building. 

Fair/good.  ($40­$80)

$30

21
Two Hornby O-gauge No.1 Level Crossings. One very good in very 

good box; one fair in good box. (2)  ($40­$80)
$30

22

Two Hornby O-gauge LNER Teak 4-wheel Coaches: Composite 

Coach and Brake Van. Roofs have been overpainted. Good in fair 

boxes. (2)  ($40­$80)

$30

23

Two Hornby O-gauge Distant Junction Signals. One missing base 

and some lenses. Both have some paint loss and rust. Fair. (2)  

($40­$80)

$30

24
Two Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coaches, "Marjorie" and 

"Viking". Fair. (2)  ($40­$80)
$15

25

Twelve Hornby O-gauge 3-rail Raked Track Sections: four 

Straights and eight Curves. Some surface rust. Good. (12)  

($30­$60)

$10

26

Three Hornby Series O-gauge Buffer Stops: two No. 1 Buffer 

Stops, fair/good, one in poor box; and Hydraulic Buffer Stop, 

missing buffers, poor. (3)  ($50­$100)

$20

27
Hornby O-gauge 3-rail 4-4-2 Locomotive "Flying Scotsman", green, 

with No. 4472 Tender. Untested, very good.  ($600­$1000)
$350

28

Hornby O-gauge clockwork LNER Tank Goods Set. Contains 0-4-0 

Locomotive; 4-wheel Open Wagon; 4-wheel Tank Wagon; 4-wheel 

Gas Cylinder Wagon; and Oval of Track. Loco tested and working. 

Good in fair/good box.  ($100­$200)

$90

29
Hornby O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive No. 4525, black, 

without tender. Tested and working. Good.  ($40­$80)
$30
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Lot No. Description Starts at

30 Hornby O-gauge BR 4-wheel Tender, black. Fair.  ($40­$80) $30

31
Eight Hornby O-gauge Station Hoardings. Very good in two very 

good boxes (originally six in each box) (8)  ($100­$150)
$60

32
Hornby Series O-gauge 2-rail Double Track Through Engine Shed. 

Some paint loss in some areas. Very good.  ($250­$450)
$200

33

Three Hornby Series O-gauge 3-rail Level Crossings, two with 

electric lamps. Some paint loss and a little rust. Fair/good. (3)  

($80­$120)

$60

34
Hornby O-gauge No. 1 Water Tank. Very good in fair/good box.  

($30­$60)
$25

35
Hornby O-gauge LMS 12T 4-wheel Van, brown. Considerable rust. 

Fair/good.  ($15­$30)
$10

36

Hornby O-gauge Island Platform "Wembley", with two ramps. 

Some scuffing and stains, dent in one ramp. Good in fair box.  

($80­$160)

$50

37

Hornby O-gauge clockwork No. 201 LMS Tank Goods Set. 

Contains 0-4-0 Locomotive; 4-wheel Open Wagon; 4-wheel Timber 

Wagon; 4-wheel Tank Wagon; and Oval of Track. With key, loco 

tested and working. Includes instruction sheets and other 

paperwork, plus a RH curved point and a home semaphore signal. 

Good/very good in good box.  ($100­$200)

$90

38

Hornby Series O-gauge clockwork GWR 4-4-2 Locomotive & 

Tender "Caerphilly Castle" No. 4073, green. Tested and working. 

Some minor blemishes to paintwork, front buffer bent. Very good.  

($500­$900)

$250

39
Hornby Series PPR2 PPL2 O-gauge 2-rail Pair of Parallel Points. 

Very good in fair box.  ($100­$150)
$50

40
Two Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: Fuel Tanker "National", 

silver, fair; and Brake Van, brown, good/very good. (2)  ($30­$60)
$20

41

Two Hornby Series O-gauge 4-wheel Wagons: No. 1 Lumber 

Wagon, green & yellow, without load; and No. 1 Rotary Tipping 

Wagon "Trinidad". Good/very good in good boxes. (2)  ($50­$100)

$45

42

Quantity of Hornby 3-rail O-gauge Track. Includes six Short 

Curves; ten 5" Straights; three 2½" Straights; and large quantity of 

Track Clips. Good.  ($30­$60)

$20

43

Hornby O-gauge No. 2 Special LMS 4-4-2 Tank Locomotive No. 

6954, maroon. Originally clockwork, has been converted to 3-rail 

electric. Untested, very good.  ($400­$600)

$100
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Lot No. Description Starts at

44
Hornby Series O-gauge No.1 Straight 8" Tunnel. Excellent in fair 

box with replacement lid.  ($100­$200)
$60

45
Four Hornby O-gauge Hedges, on wooden bases. Very good. (4)  

($80­$160)
$50

46

Hornby O-gauge clockwork LNER 4-4-2 Tank Locomotive No. 

1784. With key, tested and working. Some paint loss, some 

damage to buffer, some fatigue to wheels. Good.  ($250­$350)

$120

47

Hornby O-gauge clockwork M1 Passenger Set. Contains 0-4-0 

Locomotive & Tender No. 3435, green; 4-wheel Pullman Coach 

"Aurelia"; 4-wheel Pullman Coach "Marjorie"; and Oval of Track. 

With key, loco tested and working. Good/very good in good box.  

($100­$200)

$90

48
Two Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coaches: "Aurelia" and 

"Viking". Fair. (2)  ($30­$60)
$20

49
Two Hornby O-gauge No. 1 Buffer Stops: one light blue; one grey. 

Very good in repro boxes. (2)  ($40­$60)
$30

50

Taylor Hornby style O-gauge 4-wheel Van "Salvage", grey & green 

with brown roof. Some blemishes on paintwork, scratches on roof. 

Good.  ($50­$80)

$30

51
Taylor Hornby style O-gauge 4-wheel Van "Seccotine", blue with 

yellow roof. Very good.  ($60­$120)
$40

52

Two Hornby Series O-gauge 4-wheel Pullman Coaches, "Cynthia" 

and "Niobe". Some paint loss, one side panel slightly dented. Good 

in repro boxes. (2)  ($80­$120)

$40

53
Two Hornby Series O-gauge Wayside Stations. Good. (2)  

($40­$80)
$30

54
Hornby (France) R810-811 O-gauge 3-rail Pair of Curved Points, 

LH & RH. Very good in good box.  ($30­$60)
$20

55

Hornby (France) O-gauge 3-rail "Le Provençal" SNCF Passenger 

Set. Contains Electric Locomotive and three bogie Pullman 

Coaches. Untested, very good in fair/good repaired box.  

($400­$600)

$300

56
Eight JEP (France) O-gauge 3-rail Raked Straight Track Sections. 

Good/very good. (8)  ($30­$60)
$20

57
JEP (France) O-gauge 3-rail 4-4-4 Railmotor, green & cream. 

Some rust on roof. Untested, good.  ($300­$500)
$250
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Lot No. Description Starts at

58

Ankerbahn 2127 tinplate & plastic clockwork "Vulcan" Train Set. 

Contains Locomotive, two Passenger Coaches, and Track. Gauge 

approx. 22mm. Motor winds but does not run. Very good in good 

box.  ($40­$60)

$20

59

Joustra (France) O-gauge 3-rail Articulated Electric 3-car 

Passenger Set, silver. A little rust. Untested, good/very good.  

($200­$400)

$150

60

JEP (France) O-gauge 3-rail SNCF Passenger Set: 2-6-2 Tank 

Locomotive; two 1st/2nd bogie Coaches; and Brake/3rd bogie Van. 

Some rust on one coach roof. Untested, good/very good. (4)  

($400­$600)

$300

61

JEP (France) O-gauge 3-rail SNCF Articulated 2-car Passenger 

Set, red & cream. A little rust spotting on roof. Untested, good/very 

good.  ($400­$600)

$300

62
Ditmar O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive & Tender, black. 

Some surface rust. Untested, good.  ($150­$250)
$100

63
O-gauge 3-rail German 0-4-0 Tank Locomotive, black. Untested, 

good/very good.  ($200­$400)
$150

64
O-gauge 3-rail German 0-6-0 Tank Locomotive, black. Untested, 

very good.  ($200­$400)
$150

65

Karl Bub O-gauge bogie Wagon "Internationale Transport", yellow. 

Some paint loss on roof, a few scratches on body. Good.  

($30­$60)

$20

66

KBN O-gauge clockwork Passenger Set: 0-4-0 Locomotive & 

Tender; two 4-wheel Coaches; and 4-wheel Baggage Van. Loco 

tested and working, a little paint loss and scuffing. Good.  

($250­$350)

$100

67
Biaggi (Italy) O-gauge 3-rail 0-8-0 Electric Locomotive, black. 

Untested, good/very good.  ($400­$800)
$350

68

Four Biaggi (Italy) O-gauge 4-wheel Wagons: Van, orange; Van 

with Vigie, green; Baggage Van, brown; and Open Wagon, brown. 

Some rust on roofs, bodies undamaged. Very good. (4)  

($200­$300)

$150

69

O-gauge 3-rail 0-4-0 Electric Locomotive, green with cream roof. 

Some rust on pantographs and roof, paint lifting on roof. Untested, 

good/very good.  ($250­$350)

$200

70

ETS O-gauge 2-rail Set: 0-4-0 Tank Locomotive "Lucie" No. 17, 

green; 3rd Class 4-wheel Coach, green; and 4-wheel Van, blue. 

Some rust on roofs. Untested, good/very good. (3)  ($200­$300)

$150

71

Zeuke O-gauge 3-rail 2-6-2 Locomotive & Tender with two bogie 

Passenger Coaches. Loco & tender plastic & metal, coaches 

plastic. A few stains, a little paint loss on tender body. Untested, 

very good. (3)  ($200­$300)

$150
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Lot No. Description Starts at

72
Lima O-gauge 2-rail SNCF Bo-Bo Diesel Locomotive, blue. 

Untested, very good.  ($100­$200)
$80

73
O-gauge 4-wheel Mail Van, turquoise with cream roof. Some rust 

spotting on roof. Good/very good.  ($80­$160)
$60

74 O-gauge Home Semaphore Signal. Fair.  ($15­$30) $10

75 O-gauge wooden Footbridge. Good/very good.  ($30­$60) $20

76
Quantity of O-gauge & OO-gauge Buildings and Figures. 

Good/very good. (6+)  ($30­$60)
$20

77

Quantity of O-gauge 3-rail Track: twenty-four Straights and six 

Curves. Some raked, some connected by wires. Good/very good. 

(6)  ($30­$60)

$20

78
Quantity of O-gauge Packing Cases and other Loads. Not to be 

eaten. Very good. (9)  ($30­$60)
$20

79
Seven O-gauge wooden Semaphore Signals: five Single Arm 

Signals and two Junction Signals. Good. (7)  ($100­$200)
$60

80
Stedipower Multivolt Transformer, 230VAC, output 7-25VAC. 

Untested, good.  ($40­$80)
$30

81
Three Dudley O-gauge Wayside Stations. Very good. (3)  

($100­$200)
$80

82

Ten O-scale metal Figures from Phoenix Model Developments and 

Kerroby Models. Includes workers, pedestrians and animals. As 

new in sealed packets. (10)  ($30­$60)

$20

83
Two Hachette O-gauge 4-wheel Tank Wagons "Vins Fins", 

maroon. A little rust on chassis. Very good. (2)  ($40­$80)
$30

84
Two O-gauge 3-rail Curved Points, LH & RH. Good/very good. (2)  

($30­$60)
$20

85

Three Hugar O-gauge wooden Structures: "Cheam Holt" Platform; 

"Cheam Holt" Wayside Station; and Footbridge. With tinplate 

advertising signs. Very good. (3)  ($100­$200)

$60

86

Wooster Set of two O-gauge Semaphore Signals: Single Arm 

Home Signal; and Double Arm Home Junction Signal. Very good in 

good box.  ($50­$100)

$40
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Lot No. Description Starts at

87
Two O-gauge wooden Buildings, both missing roofs, one missing a 

wall. Good. (2)  ($10­$20)
$1

88 Two O-gauge wooden Footbridges. Good/very good. (2)  ($40­$80) $30

89 Wiltoys O-gauge 4-arm Junction Signal. Good.  ($40­$80) $30

90

Three O-gauge wooden Semaphore Signals: 4-arm Junction 

Gantry; 3-arm Junction Signal; and Single Arm Home Signal. 

Good/very good. (3)  ($100­$200)

$60

91
Leeds O-gauge 3-rail LMS 0-4-0 Tank Locomotive, black. Paint is 

flaking, a little rust spotting. Untested, fair/good.  ($300­$500)
$250

92
Two O-gauge 3-rail Points, LH & RH. Some surface rust. Very 

good. (2)  ($40­$80)
$30

93

Two Hugar O-gauge wooden Structures: Hut with coal merchants 

sign; and Footbridge with tinplate advertising signs. Very good. (2)  

($50­$100)

$40

94

Two Parkside Dundas O-gauge 7mm 4-wheel Wagon Kits 

(unassembled): both PS21 BR 21 Ton Trestle Wagons. Plastic 

with metal detail parts, metal wheels and sprung buffers. Both 

appear complete, parts mostly in sealed packets, with instructions. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($80­$120)

$60

95

Three Parkside Dundas O-gauge 7mm 4-wheel Wagon Kits 

(unassembled): PS14 BR Grampus Ballast Wagon; PS08 LMS 

Beer Van; and PS09 LMS Ventilated Van; and PS10 LMS 

Ventilated Van. Plastic with metal detail parts, metal wheels and 

sprung buffers. All appear complete, parts mostly in sealed 

packets, with instructions. Excellent in very good boxes. (3)  

($120­$180)

$90

96

Three Parkside Dundas O-gauge 7mm 4-wheel Wagon Kits 

(unassembled): PS14 BR Grampus Ballast Wagon; PS17 BR 12 

Ton Pipe Wagon; and PS13 BR 13 Ton Sand Wagon. Plastic with 

metal detail parts, metal wheels and sprung buffers. All appear 

complete, parts mostly in sealed packets, with instructions. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($120­$180)

$90

97
Two Dudley O-gauge wooden Buildings: Double Train Shed and 

Signal Box. Very good. (2)  ($80­$160)
$50

98 Crescent O-gauge diecast Station Sign "Euston". Fair.  ($20­$40) $10

99

Cloor-Craft Craftsmen 612 O-gauge Yardmaster's Office wood & 

metal Kit (unassembled). Appears complete, with instructions. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)

$20
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Lot No. Description Starts at

100

Four O-gauge wooden Structures: two Signal Boxes; Hailey Hut; 

and Forward Model Buffer Stop. Good/very good, buffer stop in 

very good box. (4)  ($100­$200)

$80

101
British O-gauge 0-4-0 Locomotive with electric 3-rail mech. Body 

detached from chassis. Untested, very good.  ($30­$60)
$20

102

Brimtoy O-gauge clockwork tinplate 0-4-0 Locomotive & Tender, 

red. With attached key, tested and working. A little rust. Good.  

($30­$60)

$20

103

Brimtoy O-gauge clockwork tinplate 0-4-0 Locomotive & Tender, 

green. With attached key, tested and working. Some rust. Good.  

($50­$100)

$40

104
Two Bassett-Lowke O-gauge wooden 4-wheel Open Wagons. 

Excellent. (2)  ($30­$60)
$20

105

Bassett-Lowke BL99041 O-gauge 3-rail BR Rebuilt Patriot Class 4-

6-0 Locomotive & Tender "E. Tootal Broadhurst" No. 45534, green. 

Includes lamps and "The Mersey Express" headboard. Untested, 

excellent in excellent box.  ($1000­$1500)

$800

106

Bassett-Lowke 99002 O-gauge live steam LMS Stanier 2-6-0 

Locomotive & Tender No. 2945, maroon. With display track and 

instructions. Boxed as new.  ($1500­$2000)

$700

107

Bassett-Lowke O-gauge live steam BR 2-6-0 Locomotive & Tender 

No. 42981, black. With butane burner. Includes instruction booklet 

and eight unpainted lamps. Burner clip detached, missing dome, a 

little surface oxidisation on some parts. Untested, appears unrun, 

very good.  ($1000­$1500)

$600

108
Book: "The Bassett Lowke Story", Roland Fuller, 352pp hard cover 

(New Cavendish 1984). Good/very good.  ($50­$100)
$40

109

Two Bing O-gauge LNER Teak 1st/3rd bogie Passenger Coaches. 

Some stains on roofs, a few small blemishes on bodies. Very 

good. (2)  ($80­$120)

$50

110

Bing 1920s 1-gauge high-voltage 3-rail Train Set. Includes 4-4-0 

Locomotive & Tender; two bogie Coaches; bogie Baggage Van; 

Controller & Connectors; twelve Straights; sixteen Raked Curves; 

and 30-degree Crossing. Coaches contain some detailing and 

figures. Some loco wiring detached. Loco and coaches good/very 

good, track has some surface rust, good. WARNING: This set is 

designed to run on mains voltage and is therefore very dangerous. 

It is being sold as an antique collectable and we recommend that it 

is never connected to a power source.  ($3000­$4000)

$2,500

111

Bing Steam Crane. Steel & tinplate with brass boiler & wooden 

base, total height 320mm. Includes spirit burner with wick. A little 

rust. Untested, good.  ($3000­$5000)

$2,900

112
Horizontal Steam Engine. Length of boiler 115mm. With spirit 

burner. Untested, very good.  ($100­$150)
$80
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113
Vertical Steam Engine. Total height 260mm. With spirit burner. 

Untested, good/very good.  ($400­$600)
$100

114
Vertical Steam Engine. Total height 280mm. With spirit burner. 

Untested, good.  ($400­$500)
$150

115
Large quantity of brass Steam Fittings. A few have been used, 

most as new.  ($100­$200)
$60

116
Mamod Horizontal Steam Engine. Length of boiler 155mm. With 

spirit burner. Untested, good.  ($150­$250)
$100

117

Mamod SR1a Steam Roller. Length 250mm. With solid fuel 

burner, steering rod and spare belt. Untested, very good in good 

box.  ($400­$600)

$200

118

Mamod TE1a Steam Tractor. Length approx. 260mm. With spirit 

burner and steering rod. Untested, very good in good box.  

($400­$600)

$200

119

Piez MM3 Butane Stationary Engine. Height approx. 250mm. 

Untested, appears unrun, excellent in very good acrylic display 

case.  ($700­$1000)

$600

120

Wilesco D20 Horizontal Steam Engine. Length of boiler 160mm. 

With solid fuel burner. Untested, very good in good box.  

($500­$700)

$300

121

Wilesco D455 Vertical Steam Engine. Overall height 220mm. 

Includes solid fuel burner, instructions and accessories. Untested, 

appears unrun, excellent in very good acrylic display case.  

($400­$800)

$300

122
Wilesco M63 Concrete Mixer Steam Accessory. Excellent in very 

good box.  ($40­$80)
$30

123 Wilesco M64 Plate Shears Steam Accessory. Excellent.  ($40­$80) $30

124
Wilesco M76 Carpenter Steam Accessory. Excellent in very good 

box.  ($40­$80)
$30

125
Wilesco Horizontal Steam Engine. Length of boiler 115mm. 

Without burner. Untested, very good.  ($250­$500)
$100

126
Wilesco M93 Friction Driven Spindle Press Steam Accessory. 

Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

127
Wilesco M87 Forest Workers Steam Accessory. Very 

good/excellent.  ($40­$80)
$30
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128
Wilesco M75 Press Operator Steam Accessory. Excellent in very 

good box.  ($40­$80)
$30

129

Wilesco D3 Vertical Steam Engine. Overall height 200mm. With 

solid fuel burner. Untested, appears unrun, excellent in very good 

acrylic display case.  ($400­$800)

$300

130

Wilesco 00990 "Barrel Organ" Steam Accessory. Contains music 

box operated by punched card strips. Includes several punched 

cards, several not punched, and two punches. Untested, appears 

unused, excellent in very good box.  ($400­$600)

$350

131
Wilesco M50 Angled Transmission Steam Accessory. Excellent in 

very good box.  ($40­$80)
$30

132
Wilesco M59 Tilting Punch Press Steam Accessory. Excellent.  

($40­$80)
$30

133
Wilesco M62 Drop Hammer Steam Accessory. Excellent.  

($40­$80)
$30

134

Wilesco H100 Hot Air Engine. Width of plinth 255mm. With tealight 

burner. Untested, appears unrun, excellent in very good acrylic 

display case.  ($700­$1000)

$500

135

Böhm HB28 4-cylinder Stirling (hot air) Engine. Includes original 

box and packaging (not shown). Appears unrun, excellent.  

($600­$1000)

$450

136

Böhm HB22 Stirling Hot Air Engine. Height approx. 160mm. 

Untested, appears unrun, excellent in very good acrylic display 

case.  ($800­$1200)

$700

137

Böhm HB13 Stirling Hot Air Engine. Height approx. 150mm. 

Untested, appears unrun, excellent in very good acrylic display 

case.  ($550­$750)

$450

138

Böhm "Classic Cars" A1 Stirling Hot Air 3-wheel Vehicle. Length 

160mm. Includes plastic figure. Untested, appears unrun, excellent 

in very good box.  ($800­$1200)

$700

139

Franklin Mint 1:24 scale diecast 1921 Rolls Royce Silver Ghost, 

copper. Excellent in very good polystyrene packaging.  

($100­$200)

$60

140
Franklin Mint 1:24 scale diecast 1924 Bugatti Type 35, light blue. 

Excellent in very good polystyrene packaging.  ($100­$200)
$60

141

Franklin Mint 1:24 scale diecast 1938 Jaguar SS 100, cream. 

Excellent, with original box and packaging (not shown).  

($100­$200)

$60

142 1:16 scale plastic radio-controlled Car. Boxed as new.  ($30­$60) $15
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143
Large diecast Ute, silver. Length 215mm. Some stains and 

blemishes to paintwork. Good/very good.  ($40­$80)
$30

144
Bburago 3046 1:18 scale diecast & plastic 1992 Ferrari 456GT, 

red. Excellent in very good box.  ($30­$50)
$15

145
Maisto diecast & plastic Ferrari F1 Racing Car. Length 220mm. 

Excellent in very good box.  ($40­$80)
$20

146
Jimmy Toys plastic friction-drive Sports Car, black. Length 180mm. 

Very good in good box.  ($30­$60)
$20

147
Schylling tinplate spiral spring-action Racing Car. Length 315mm. 

Tested and working. Excellent in very good box.  ($80­$160)
$40

148

Solido Prestige 8018 1:18 scale diecast & plastic Ferrari 365 GTS, 

yellow. Needs cleaning. Very good in good box with damaged 

window.  ($30­$50)

$15

149
Ertl 1:32 scale diecast Vintage Truck & Tractor Set, with John 

Deere tractor. Very good/excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

150

Ertl "Big Farm" John Deere Set. Contains Chevy Pickup with Gator 

and Utility Trailer. Needs a good clean, otherwise very good, in 

fair/good box.  ($60­$120)

$30

151

Minic plastic clockwork Mouse. Length of body 192mm. With key, 

tested and working. Tail detached, ears starting to perish. Good in 

good box.  ($30­$60)

$15

152

Minic tinplate clockwork Traction Engine and Trailer, green. Overall 

length 220mm. With key, tested and working. A few very minor 

blemishes to paintwork. Very good/excellent in good box.  

($200­$300)

$140

153

Minic No. 2 plastic clockwork Saloon Car, light blue. Length 

175mm. With automatic stop mechanism. With key, tested and 

working. Some distortion to body, chromed parts tarnished. 

Good/very good in good box.  ($100­$200)

$30

154

Minic No. 2 plastic clockwork Taxi, yellow. Length 175mm. Motor 

winds but does not run, perhaps automatic stop mechanism is 

jammed. Front tyres have largely melted. Fair/good in good box.  

($100­$200)

$30

155

Minic tinplate clockwork No. 2 Jeep, red. Length 160mm. With key, 

tested and working, Includes spare wheel & jerrycan. A few very 

small chips to paintwork. Excellent in good/very good box.  

($100­$200)

$70

156

Minic tinplate clockwork No. 2 US Army Jeep, dark brown. Length 

155mm. Tested and working, Includes spare wheel, missing 

jerrycan. One or two small chips to paintwork, a little wear to 

labels. Very good/excellent in good box.  ($100­$200)

$70
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157

Minic plastic clockwork No. 2 Taxi, yellow. Length 175mm. Tested 

and working. A few small blemishes, a little clouding to labels on 

bonnet. Very good in good box.  ($150­$250)

$130

158

Minic tinplate Push & Go Double Deck Bus. Length 180mm. Some 

areas of paint loss, mostly on roof. Good/very good in fair box.  

($200­$300)

$150

159

Minic tinplate clockwork Ambulance. Length 125mm. Includes 

plastic stretcher. Motor winds but needs some attention. Very slight 

wear to labels, paintwork undamaged. Very good/excellent in very 

good box.  ($200­$400)

$60

160

Minic tinplate clockwork Articulated Beer Lorry "Watneys", with 

large wooden keg on back. Length 140mm. Tested and working. A 

few small chips to paintwork, some scratches on keg. Very good.  

($300­$500)

$150

161

Minic tinplate clockwork Delivery Van "Minic Transport", red & 

green. Length 140mm. With key, tested and working. A little paint 

loss on some edges, a few scratches. Very good in good/very good 

box.  ($100­$200)

$80

162

Minic tinplate clockwork Refuse Wagon, blue & red. Length 

130mm. Tested and working. Some chips and blemishes 

paintwork on cab roof, slight rust spotting on chromed parts, two 

tyres damaged. Good.  ($100­$200)

$35

163

Minic plastic & tinplate clockwork Morris Light Van "Minic 

Transport", blue. Length 87mm. Tested and working. Some rust in 

bumper bars, front bumper a little bent. Very good in good box 

missing one side flap.  ($50­$100)

$40

164

Minic OOO Series No. 2 Presentation Set of six plastic Push & Go 

Trucks. Length of each approx. 80mm. Very good in good/very 

good box.  ($150­$250)

$90

165

Minic plastic & tinplate clockwork Morris Royal Mail Van, orange. 

Length 85mm. Tested and working. Body on one side a little 

distorted. Very good in very good box.  ($50­$100)

$30

166

Minic plastic & tinplate clockwork Post Office Telephone Van, 

green, with tinplate ladder. Length 88mm. Tested and working. 

Body slightly distorted and loose from chassis, some rust on ladder 

and bumpers. Fair in fair box.  ($50­$100)

$25

167

Minic plastic & tinplate clockwork Standard Vanguard, red. Length 

100mm. Motor winds but tyres too distorted to turn. Good in good 

box.  ($100­$200)

$60

168

Minic plastic & tinplate Push & Go Austin 7 Saloon, grey. Length 

77mm. Some minor blemishes, a little rust on motor. Very good in 

fair box missing two side flaps.  ($80­$150)

$60

169
Minic plastic & tinplate Push & Go Hillman Minx, red. Length 

95mm. Very good/excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

170

Minic plastic & tinplate Push & Go Morris Commercial 10cwt Van 

"Minic Transport", red. Length 90mm. Body faded on one side, 

some surface rust on bumper bars. Good/very good in fair/good 

box.  ($30­$60)

$20
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171

Minic plastic & tinplate Push & Go Morris Oxford. Length 113mm. 

A little scuffing, slight rust on bumper bars. Very good in good/very 

good box.  ($50­$100)

$40

172

Minic plastic & tinplate Push & Go Royal Mail Van, red. Length 

90mm. Slight scuffing on roof, some wear to labels, a little rust on 

bumper bars. Very good in very good box.  ($60­$100)

$50

173

Minic plastic & tinplate Push & Go Standard Vanguard, red. Length 

100mm. Slight scuffing on roof, a little surface rust on bumper 

bars. Very good in good box.  ($50­$100)

$40

174
Minic plastic & tinplate Push and Go Jaguar, blue. Motor needs 

some attention. Very good in very good box.  ($150­$250)
$60

175

Minic plastic Push & Go Royal Mail Van, red. Length 128mm. 

Small crack and a little distortion to base, slight wear to labels. 

Very good in good (wrong) box.  ($80­$150)

$60

176

Minic plastic Push and Go London Double Deck Bus, red, with "Go 

Well Go Shell" advertisements. Length 178mm. A little distortion, 

small crack in roof. Very good.  ($100­$200)

$40

177

Minic plastic Push and Go Mechanical Horse Low Loader and 

Rocket Projector, red mechanical horse with yellow trailer. Length 

165mm. Projector is diecast with operating firing mechanism. 

Elevation wheel broken, rocket nose cone starting to perish. 

Fair/good in fair box.  ($300­$600)

$60

178

Minic 30M tinplate clockwork Mechanical Horse & Pantechnicon 

"Minic Transport", red & blue. Length 175mm. With key, tested and 

working. Some spotting and a few scratches to paintwork, tyres 

distorted. Good/very good in very good box.  ($100­$200)

$80

179

Minic 31M tinplate clockwork Mechanical Horse and Fuel Oil 

Trailer "Shell BP", green & red. Length 180mm. With key, tested 

and working. Some chips and scratches to paintwork. Very good in 

good box.  ($80­$160)

$60

180 Minic Clockwork Key. Very good.  ($15­$30) $10

181

Minic Motor Racing Automated Accessory Pack M1817 Customs 

Barrier & Frontier Post. Requires assembly, appears complete, 

with instructions. Very good in very good box.  ($40­$60)

$30

182
Minic Motor Racing Car, green. Includes decal sheet. Untested, 

very good/excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

183
Minic Motor Racing Car, red. Includes decal sheet. Untested, very 

good/excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

184
Minic Motor Racing M1541 Rolls Royce Silver Cloud, black. 

Untested, very good in very good box.  ($40­$80)
$30
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185

Minic Motor Racing M1565 Breakdown Truck, with crane and 

trailer. Includes instruction sheet. One label on side of truck 

detached. Untested, very good/excellent in very good box.  

($40­$80)

$30

186
Minic Motor Racing M1654 Humber, red. Untested, good/very good 

in good box.  ($40­$80)
$30

187
Minic Motor Racing Set of six M1602 6" Double Straight Tracks. A 

little oxidisation. Very good in very good box.  ($40­$80)
$30

188
Minic Motor Racing Set of six M1609 12" Double Straight Tracks. 

Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

189

Minic Motorways M1525 Racing Set. Contains track and 

accessories, does not include cars or controllers. Good in very 

good box.  ($80­$160)

$50

190

Minic Motorways Fire Engine "Kent Fire Brigade". Front number 

plate detached but included. Very good in very good box.  

($40­$80)

$30

191

Minic Motorways M1552 3.8 litre Jaguar Police Car. Probably 

white, somewhat discoloured. Good/very good in very good box.  

($40­$80)

$30

192
Minic Motorways Container Trailer "Chandler Flour Mills", red 

(unpowered). Very good in very good box.  ($40­$80)
$30

193

Minic Motorways M1553 Caravan, white. Includes instruction sheet 

and additional number plates. Much staining. Good in very good 

box.  ($40­$80)

$30

194
Minic Motorways Steam Lorry "Ayer's Coal Coke", red. Front label 

peeling, otherwise excellent, in fair box.  ($40­$80)
$30

195
Minic Motorways Road Coach, beige. Body discoloured and slightly 

warped, grille is loose. Good in very good box.  ($40­$80)
$30

196
Two Minic Motorways Coupés. Much staining and a little crazing. 

Good. (2)  ($60­$120)
$50

197

Two Minic Motorways Vehicles: Fire Engine and Racing Car, both 

red. Fire engine missing ladder and bracket, otherwise both very 

good. (2)  ($60­$120)

$50

198

Two Minic Motorways Vehicles: Flatbed Truck with Container, 

flatbed and container both loose, some warping, fair/good; and 

Mercedes Benz Sedan, some staining, good. (2)  ($60­$120)

$50

199

Quantity of Tri-ang Pavement Pieces, plus some bus shelters and 

other accessories. Good/very good in good (wrong) box.  

($30­$60)

$25
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200
Minic Motorways RM923 Railway Adaptor Bogie. Very good in fair 

box.  ($50­$100)
$40

201
Tri-ang plastic & metal friction-drive Locomotive, red. Length 

163mm. With mechanical chuffing sound. Very good.  ($30­$60)
$15

202

Eighteen OO-gauge Wagons from Hornby, Tri-ang, Mainline and 

others, of various types. All need cleaning. Fair/good. (18)  

($60­$120)

$50

203
Eleven HO/OO-gauge Wagons from Hornby, Tri-ang and others, of 

various types. All need cleaning. Fair/good. (11)  ($40­$60)
$30

204

Airfix 54051-5 HO-gauge 2-rail Wild West Adventure Train Set. 

Contains 4-4-0 Locomotive & Tender "Jupiter"; bogie Coach with 

trapdoor in roof; bogie Baggage Car with exploding doors; Circle of 

Track; and Scenic Action Module. Does not include controller. 

Untested, very good/excellent in fair box.  ($150­$250)

$100

205

Airfix 54053-1 HO-gauge 2-rail UP Wild West Freight Set. 

Contains 4-4-0 Locomotive & Tender; two bogie Box Cars; 4-wheel 

Caboose; and Circle of Track. Does not include controller. 

Untested, excellent in good box.  ($150­$250)

$100

206

Airfix 54054-4 HO-gauge 2-rail BR Inter-City Set. Contains Class 

31/4 Diesel Locomotive; bogie 1st Class Coach; bogie 2nd/Brake 

Coach; Circle of Track; and Battery Controller. Untested, very 

good/excellent in fair/good box.  ($150­$250)

$100

207

Airfix 54055-7 HO-gauge 2-rail BR Diesel Mixed Freight Set. 

Contains Class 31/1 Diesel Locomotive; two 4-wheel Ventilated 

Vans; bogie Lowmac with Load; and Circle of Track. Does not 

include controller. Untested, excellent in fair/good box.  

($150­$250)

$100

208

Airfix 54056-0 HO-gauge 2-rail Great Western Suburban Set. 

Contains Prairie 2-6-2 Tank Locomotive; two bogie Brake/3rd 

Coaches; and Circle of Track. Does not include controller. 

Untested, very good/excellent in good box.  ($150­$250)

$100

209
Airfix Railway System Catalogue, 1st Edition; plus some instruction 

sheets. Very good.  ($15­$30)
$10

210

Athearn HO-gauge 2-rail Pennsylvania P1 Passenger Set: PA1-

PB1 Diesel Locomotives; four Coaches; Dome Coach; Baggage 

Van; Mail Van; and Brake Van. Both diesel units motorised. 

Untested, excellent, all but mail van in very good boxes. (10)  

($200­$300)

$180

211

Five Dapol OO-gauge BR 4-wheel Wagons: three Ventilated Vans; 

Mineral Wagon; and Bauxite Wagon. All weathered. Excellent in 

very good/excellent boxes. (5)  ($70­$120)

$60

212
Five Mainline OO-gauge 4-wheel Vans, of various types. Excellent 

in very good boxes. (5)  ($80­$160)
$60
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213

Quantity of mostly Hornby OO-gauge Semaphore Signals: four 

junction signals and four single arm signals. One broken, the rest 

very good. (8)  ($50­$100)

$40

214
Quantity of HO-scale Buildings, Fences, Figures and Accessories. 

Very good.  ($40­$80)
$30

215

Three Atlas HO-gauge 2-rail Crossings: No. 100 25-degree 

Crossing; and two No. 176 90-degree Crossings. As new on 

sealed cards. (3)  ($30­$60)

$25

216
Three Atlas HO-gauge LH Points: 860 Manual; 261 Manual;  and 

850 Remote. As new on sealed cards. (3)  ($30­$60)
$20

217
Five Bachmann OO-gauge 4-wheel Vans, of various types. 

Excellent in very good boxes. (5)  ($80­$150)
$60

218
H&M Duette Twin Supply Power Controller, 240VAC. Untested, 

very good.  ($100­$150)
$60

219
Four Issues of "Trains Annual", from 1964 to 1967, hard cover (Ian 

Allan). Good/very good. (4)  ($15­$30)
$10

220
Four Issues of "Trains", from 1968 to 1971, hard cover (Ian Allan). 

Very good. (4)  ($15­$30)
$10

221
Box of HO-scale Bits and Pieces. Mostly buildings, some scenery 

and signs. As is.  ($30­$60)
$20

222
Busch 5934 HO-gauge American Crossing Signals Set. Excellent 

in very good box.  ($15­$30)
$10

223
Eleven HO/OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types and 

brands. Ranging from fair to very good. (11)  ($40­$80)
$30

224
Faller B-906 HO-scale Housing Block. Appears complete, with 

instructions. Very good/excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

225
Eda 222 Throttle Power Pack, 240VAC, output 12VDC & 17VAC. 

Untested, very good.  ($30­$60)
$25

226
Fleischmann HO-gauge DB 1st Class bogie Passenger Coach, 

maroon & cream. Excellent in fair/good box.  ($20­$40)
$15

227

Five Fleischmann HO-gauge DB bogie Passenger Coaches, grey 

& red: three 1st Class Coaches; 2nd Class Coach; and Restaurant 

Car. Very good/excellent in very good boxes. (5)  ($100­$150)

$90
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228
HO-gauge 2-rail DB Bo-Bo Diesel Locomotive, red & grey. 

Untested, excellent in part of original packaging.  ($100­$200)
$60

229

Kit-built plastic OO-gauge 2-10-0 Locomotive & Tender BR 

"Evening Star" No. 92220, green. Non-running display model. A 

few parts detached. Fair.  ($50­$80)

$25

230

Quantity of Atlas and Peco HO/OO-gauge nickel-silver Flex Track: 

eleven lengths, most approx. 3-foot. Good/very good. (11)  

($30­$60)

$25

231
Quantity of Atlas and Peco HO/OO-gauge nickel-silver Flex Track: 

nine 3-foot lengths. Very good. (9)  ($30­$60)
$25

232
Quantity of mostly HO/OO-gauge Bogies and Coupling Parts. Very 

good.  ($15­$30)
$10

233
Roco HO-gauge DB bogie Van, grey. Excellent in very good box.  

($30­$60)
$20

234
Three Roco HO-gauge TUI bogie Passenger Coaches, cream & 

red. Excellent in good boxes. (3)  ($100­$150)
$60

235
Two Roco HO-gauge DB 2nd Class bogie Passenger Coaches, 

red. Excellent in very good boxes. (2)  ($60­$80)
$50

236
Two Lima HO-gauge bogie 1st Class Coaches, brown. Good/very 

good. (2)  ($40­$60)
$25

237

Two Atlas HO-gauge Bridge Sets: No. 81 Set of four 3-inch Piers; 

and No. 82 Set of four Girders, some tabs broken. Very good in 

good boxes. (2)  ($30­$60)

$20

238
Toy Traders Power PS244 Transformer, 240VAC, output 12VDC & 

15VAC; with PS253 Controller. Untested, good. (2)  ($40­$80)
$30

239

Three Vollmer HO-scale Structures: 2508 Arched Bridge 

(assembled); 5709 Footbridge (partially assembled); and Gantry 

Crane (assembled). Very good/excellent, bridges in very good 

boxes. (3)  ($40­$80)

$30

240
Vollmer 3771 HO-scale Bank Building (assembled). Excellent with 

very good box.  ($20­$40)
$15

241
Volkner Set of three HO-gauge DB 4-wheel Wagons: Closed Van; 

Flat Wagon; and Coach. Very good in good box.  ($80­$120)
$60

242
Two Rowa 3151 HO-gauge DB 2nd Class bogie Passenger 

Coach, silver. Excellent in good boxes. (2)  ($60­$80)
$50
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243
Two Ratio HO-gauge LMS bogie Passenger Coaches: 1st/3rd and 

Full 3rd. Built from kits, some parts detached. Good. (2)  ($30­$60)
$20

244

Two Lima HO-gauge BR Mk1 bogie Coaches, crimson & cream: 

15215 Corridor Coach; and 34100 Corridor Brake Coach. Very 

good in good (wrong) boxes. (2)  ($40­$60)

$30

245
Quantity of Peco HO/OO-gauge nickel-silver Flex Track: fourteen 

lengths, most approx. 3-foot. Good/very good. (14)  ($40­$80)
$30

246
Rowa 3152 HO-gauge DB 1st/2nd bogie Passenger Coach, silver. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

247

Spot-On Presentation Set "A". Contains Bentley Saloon; Triumph 

TR3; Aston-Martin; MGA; and BMW Isetta. Bentley has some 

scratches to paintwork on roof, a few scratches elsewhere. A few 

chips to paintwork on others. Very good/excellent in good box, 

some damage to lid.  ($1000­$2000)

$500

248
Spot-On 259 1:42 scale diecast Ford Consul Classic, blue, with 

sliding roof. Excellent in good box.  ($150­$250)
$100

249

Spot-On 259 1:42 scale diecast Ford Consul Classic, red, with sun-

roof. Some parts may have been repainted. Excellent in good/very 

good box.  ($150­$250)

$100

250
Spot-On 155 1:42 scale diecast Austin FX 4 Taxi, black. Excellent 

in fair box missing one end flap.  ($80­$160)
$60

251

Spot-On 157SL Rover 3 Litre, green, with operating head & rear 

lights. Missing battery cover, a few small chips and blemishes to 

paintwork. Includes instructions and data sheet. Very good in 

good/very good box.  ($200­$400)

$120

252

Spot-On 270 1:42 scale diecast Ford Zephyr 6, light blue. Small 

scuff on roof, one or two small chips to paintwork. Very 

good/excellent in good box.  ($150­$250)

$100

253
Spot-On 215 1:42 scale Daimler Dart SP250 (1961), red. 

Excellent.  ($300­$600)
$120

254

Spot-On 217 1:42 scale diecast Jaguar SK E, green. A few small 

scuffs to paintwork. Very good/excellent in good box with one end 

repaired.  ($150­$250)

$100

255

Spot-On 161 1:42 scale diecast Sunbeam Alpine Convertible, 

white. Some chips to paintwork. Good in fair/good (wrong) box.  

($150­$250)

$90

256
Spot-On 165 1:42 scale diecast Vauxhall Cresta, blue. Excellent in 

very good box.  ($150­$250)
$90
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257
Spot-On 216 1:42 scale diecast Volvo 122s, yellow, with sliding 

roof. Excellent in good box missing one end flap.  ($150­$250)
$100

258

Spot-On 210/2 1:42 scale diecast Morris Royal Van "Royal Mail", 

red. Some chips to paintwork on roof, a few very small chips 

elsewhere, tyres distorted. Very good in fair (slightly wrong) box 

missing one side flap.  ($150­$250)

$100

259

Spot-On 183 1:42 scale diecast Humber Snipe Estate Car, light 

blue with white roof, with roof racks & luggage. Very slight paint 

loss on some edges. Excellent in fair box missing two flaps.  

($200­$400)

$150

260

Spot-On 106A/0C British Motor Corporation Austin Articulated 

Flatbed Lorry, red, with grey MGA in crate. A few chips to 

paintwork on lorry and trailer, some wear to labels on crate, slight 

paint loss on edges of MGA. Very good in good/very good box.  

($500­$900)

$250

261
Spot-On 104 1:42 scale MGA (1959), light green. Missing 

windscreen, some chips to paintwork. Fair.  ($100­$300)
$25

262

Spot-On 183 1:42 scale diecast Humber Snipe Estate Car, pale 

green with white roof, with roof racks & luggage. Excellent in very 

good box.  ($200­$400)

$150

263

Spot-On 184 1:42 scale diecast Austin Cambridge, grey, with roof 

rack carrying pair of skis & poles. A few minor blemishes to 

paintwork. Excellent in good box.  ($200­$400)

$150

264

Spot-On 106a/1c 1:42 scale Austin Articulated Flatbed Lorry 

(1960), light blue. Without load. Very good/excellent, in excellent 

box (not shown)  ($300­$600)

$150

265
Spot-On 191 1:42 scale diecast Sunbeam Alpine Convertible, deep 

red. Excellent in good box.  ($150­$250)
$90

266

Spot-On 191/1 1:42 scale diecast Sunbeam Alpine Hardtop, 

metallic green with black roof. Some scuffing on roof, a little paint 

loss on edges, a few small chips. Very good in very good box.  

($150­$250)

$90

267

Spot-On 193 1:42 scale diecast NSU Prinz 4, light blue. Chip to 

paintwork on roof, a few scuffs and stains. Very good in fair box.  

($150­$250)

$90

268

Spot-On 109/3 1:42 scale ERF 68G Dropside Lorry (1960), lemon 

with black roof, silver chassis & silver inner back. Some chips and 

marks to paintwork, tailgate pin bent. Good in fair (wrong) box.  

($300­$600)

$140

269

Spot-On 119 1:43 scale Meadows Frisky (1960), turquoise with 

black roof & light blue interior. Some corrosion on one side. Good 

in very good (correct colour) box.  ($200­$400)

$60
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270

Spot-On 195 1:42 scale diecast Volkswagen Rally Car No. 15, 

fawn. Slight paint loss on some edges, a few small chips. Very 

good in good/very good box.  ($200­$400)

$150

271

Spot-On 216 1:42 scale diecast Volvo 122s, red, with sliding roof. 

A few small chips and scratches to paintwork. Very good in 

good/very good box.  ($150­$250)

$100

272

Spot-On 210/1 1:42 scale diecast Morris Mini Van "Royal Mail", 

red. One very small chip to paintwork on roof, tyres distorted. Very 

good/excellent in good/very good (slightly wrong) box.  

($150­$250)

$100

273

Spot-On 256 1:42 scale diecast Jaguar 3.4 Police Car, black. 

Missing roof accessories. Very good in good/very good box.  

($150­$250)

$100

274
Spot-On 210/2 1:42 scale diecast Morris Mini Van "PO 

Telephones", green. Excellent in very good box.  ($150­$250)
$100

275

Spot-On 100SL Ford Zodiac, grey & light blue, with operating head 

& rear lights. A little paint loss on edges, some discolouration to 

upper body. Very good in good/very good box.  ($200­$400)

$100

276

Spot-On No. 3 Presentation Set. Contains twelve Track Sections; 

thirteen Road Signs; and five 1:42 scale Cars: Jaguar 3.4, Jensen, 

Aston-Martin, MGA, and Armstrong Siddeley Sapphire. Cars and 

track very good, signs good, in fair original box that has had some 

repairs.  ($1500­$2500)

$500

277
Arbur diecast Articulated Flatbed Truck, grey. Length 130mm. 

Good.  ($30­$60)
$20

278

Corgi Trackside DG198002 1:76 scale diecast BRS Rescue 

Wrecker Truck, white. With certificate. Excellent in excellent box.  

($50­$90)

$30

279

Two Corgi Trackside 1:76 scale diecast Vehicles: DG213000 

LNER Harrington Horsebox, blue; and DG148024 RAF 

Maintenance Command Scammel Scarab, blue. Excellent in 

excellent boxes. (2)  ($50­$100)

$40

280
Ten Corgi Trackside 1:76 scale diecast Commercial & Service 

Vehicles. Excellent in excellent boxes. (10)  ($100­$150)
$80

281

Two Corgi Vanguards 1:43 scale diecast Morris Minor Vans: 

VA01120 "NRMA", dark blue; and VA01120 "Co-Operative Radio & 

Television Service", red. Excellent in excellent boxes. (2)  

($50­$100)

$40

282

Vanguards VA03805 1:43 scale diecast Vauxhall Victor, horizon 

blue. Limited edition, with certificate. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$20

283

Vanguards VA38001 1:43 scale diecast Vauxhall Victor F-Series 

Mk I, primrose yellow. Limited edition, with certificate. Excellent in 

excellent box.  ($30­$60)

$20
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284

Corgi Vanguards VA06201 1:43 scale diecast Ford 5cwt Van 

Model E494C "D. Woolfman", pale green. Excellent in excellent 

box.  ($30­$50)

$20

285
Corgi VA01126 1:43 scale diecast Morris 1000 Van "Currys", blue. 

With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$50)
$20

286
Trailer only from Corgi Car Transporter, blue & pale green. Some 

stains. Good.  ($20­$40)
$15

287

Two Budgie Cars: No. 8 Volkswagen Sedan, metallic light blue, 

some small chips and scratches to paintwork, good/very good; and 

No. 15 Austin A95 Westminster Countryman, orange, very slight 

paint loss on some edges, excellent. (2)  ($50­$100)

$40

288
Budgie No. 10 Karrier Telephone Repairs Van, green. Excellent.  

($50­$100)
$40

289

Two Budgie Emergency Vehicles: No. 5 Wolseley Six-Eighty Police 

Car, black, excellent; and No. 27 Fire Chief Car, red, some chips 

to paintwork, good/very good. (2)  ($80­$120)

$45

290
Budgie No. 12 Volkswagen Microbus, light brown. A little paint 

loss. Good/very good.  ($60­$120)
$40

291

Dinky 23J HWM Racing Car No. 7, green with green cast hubs. 

Some chips and cracks to paintwork on driver, some small chips to 

paintwork elsewhere. Good/very good in fair box with one end 

repaired.  ($100­$200)

$70

292
Dinky 25r Forward Control Lorry, brown with green hubs. Some 

paint loss. Good.  ($100­$200)
$50

293

Dinky 25r/420 Forward Control Lorry, cream with blue hubs. Some 

small chips and blemishes to paintwork. Good/very good.  

($100­$200)

$50

294

Dinky 30v/490 NCB Electric Van "Express Dairy", cream with red 

interior & hubs. Some small chips to paintwork. Very good.  

($60­$120)

$40

295

Dinky 40j Austin Somerset Saloon, pale blue with mid-blue hubs. 

Very slight paint loss on some edges. Excellent in very good box.  

($150­$250)

$120

296
Dinky 47 Set of twelve Road Signs. Minor paint loss. Very good in 

good box with plain brown lid.  ($100­$200)
$60

297
Dinky 102 MG Midget, deep yellow with red interior & red cast 

hubs. Some chips to paintwork. Good/very good.  ($200­$400)
$150
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298

Dinky 108 MG Midget, cream with maroon interior & red cast hubs, 

without racing number. Some chips to paintwork, missing 

windscreen. Good.  ($80­$160)

$50

299
Dinky 140a Austin A90 Atlantic, pink. Some chips to paintwork, 

tyres distorted. Good, issued unboxed.  ($80­$160)
$60

300
Dinky 141 Vauxhall Victor Estate, yellow with blue interior & spun 

hubs. Much paint loss. Fair.  ($30­$60)
$20

301

Dinky 154 Hillman Minx Saloon, pale blue lower with cerise upper 

& mid-blue hubs. A few chips to paintwork. Very good in very good 

(correct colour) box.  ($200­$400)

$150

302

Dinky 155 Ford Anglia, turquoise with pale blue interior. A few 

small chips to paintwork, a little paint loss on edges. Very good in 

very good box.  ($100­$200)

$80

303
Dinky 156 Rover 75 Saloon, 2-tone green. A few very small chips 

to paintwork. Excellent in good (wrong colour) box.  ($100­$200)
$80

304

Dinky 156 Rover 75 Saloon, cream lower with blue upper & cream 

hubs. Excellent in good/very good (correct colour) box.  

($100­$200)

$90

305

Dinky 156 Rover 75 Saloon, cream with cream hubs. A few small 

chips and blemishes to paintwork. Very good in fair box with two 

detached flaps.  ($150­$250)

$140

306
Dinky 158 Riley Saloon, cream with mid-green hubs. A few chips to 

paintwork. Very good in good (correct colour) box.  ($100­$200)
$80

307

Dinky 159 Morris Oxford Saloon, grey with grey hubs. Some small 

chips to paintwork. Very good in good/very good (correct colour) 

box.  ($100­$200)

$80

308

Dinky 161 Austin Somerset Saloon, black lower with cream upper 

& cream hubs. A few very small chips to paintwork. Very 

good/excellent in fair/good (correct colour) box with some damage 

to one panel.  ($150­$250)

$120

309

Dinky 162 Ford Zephyr Saloon, lime green lower with cream upper 

& beige hubs. Some small scratches and scuffs to paintwork. Very 

good in very good (correct colour) box.  ($100­$200)

$90

310

Dinky 164 Vauxhall Cresta Saloon, maroon lower with fawn upper 

& fawn hubs. Excellent in very good (correct colour) box.  

($100­$200)

$90

311

Dinky 166 Sunbeam Rapier Saloon, yellow lower with cream upper 

& beige hubs. A few chips to paintwork, a little paint loss on edges. 

Very good in good/very good (correct colour) box.  ($100­$200)

$90

312

Dinky 167 A.C. Aceca Coupé, cream with maroon roof & spun 

hubs. A little paint loss on edges, a few small scratches. Very good 

in very good box.  ($100­$200)

$90
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313

Dinky 169 Studebaker Golden Hawk, tan & red with spun hubs. 

Some chips and scuffing to paintwork. Very good in good (correct 

colour) box.  ($100­$200)

$90

314

Dinky 170 Ford Fordor Sedan, blue lower with pink upper & blue 

hubs. A few chips and scratches to paintwork. Very good.  

($250­$450)

$150

315
Dinky 170 Ford Fordor Sedan, red lower with cream upper & red 

hubs. Has been repainted. Very good.  ($250­$450)
$150

316

Dinky 170 Ford Fordor Sedan, red with red hubs. Some small 

chips and scratches to paintwork. Very good in fair box with two 

missing side flaps and a detached end flap.  ($150­$250)

$120

317
Dinky 230 Talbot-Lago Racing Car No. 4, blue with blue cast hubs 

& gloss black base. Excellent in fair/good box.  ($100­$200)
$80

318

Dinky 231 Maserati Racing Car No. 9, red with spun hubs. Some 

wear to paintwork, wheels have probably been replaced. Very good 

in very good box.  ($150­$250)

$120

319

Dinky 232 Alfa Romeo Racing Car No. 8, red with red cast hubs, 

23f on base. A few chips to paintwork. Very good in very good box.  

($150­$250)

$120

320
Dinky 233 Cooper-Bristol Racing Car No. 6, green with green cast 

hubs, 233 on base. Excellent in good box.  ($200­$350)
$150

321

Dinky 234 Ferrari Racing Car No. 5, blue with yellow nose cone & 

hubs, black gloss base. Some paint loss. Good/very good.  

($100­$200)

$90

322
Dinky 235 HWM Racing Car No. 7, green with green cast hubs. 

Excellent in very good box.  ($150­$250)
$120

323

Dinky 237 Mercedes Benz Racing Car No. 30, white with yellow 

driver & red plastic hubs. Some small chips to paintwork. Very 

good in good box.  ($100­$200)

$80

324

Dinky 238 Jaguar Type D Racing Car, turquoise with blue interior & 

hubs. A few small chips to paintwork. Very good in very good box.  

($100­$200)

$80

325

Dinky 239 Vanwall Racing Car No. 26, green with spun hubs, white 

driver & plastic steering wheel. A little paint loss on edges, some 

chips to paintwork on rear, some wear to labels, part of steering 

wheel missing. Good/very good in good box.  ($100­$200)

$80

326
Dinky 251 Aveling Barford Road Roller, green with red rollers. Has 

been restored. Excellent in good/very good box.  ($100­$200)
$50

327

Dinky 252 Refuse Wagon, tan with green shutters & red hubs, with 

window glazing. A few small chips and scratches to paintwork. 

Very good in fair box with some damaged flaps.  ($100­$200)

$80
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328

Dinky 254 Austin Taxi, dark blue with mid-blue hubs. Some small 

chips and scratches to paintwork. Very good in very good (correct 

colour) box.  ($500­$1000)

$350

329
Dinky 254 Austin Taxi, yellow with yellow hubs. Has been restored. 

A few chips to paintwork. Very good in very good box.  ($100­$200)
$80

330
Dinky 255 Mersey Tunnel Police Van, red. A few very small chips 

to paintwork. Excellent in very good box.  ($100­$200)
$80

331

Dinky 258 Cadillac USA Police Car, black. Missing aerial, a little 

paint loss on edges, some wear to labels. Good/very good in very 

good box.  ($100­$200)

$70

332

Dinky 258 De Soto Fireflite USA Police Car, black. Missing most of 

aerial, some small chips and blemishes to paintwork. Very good in 

good box with some handwriting on it.  ($100­$200)

$70

333

Dinky 258 Dodge Royal Sedan USA Police Car, black. Part of 

aerial missing, a few small chips to paintwork. Very good in very 

good box.  ($100­$200)

$70

334

Dinky 264 RCMP Cadillac Patrol Car, blue. Missing aerial, a few 

minor blemishes to paintwork, some scuffing to labels. Very good 

in very good box.  ($150­$250)

$120

335
Dinky 265 Plymouth USA Taxi, yellow with red roof. Some paint 

loss on edges. Good/very good in very good box.  ($100­$200)
$90

336

Dinky 290 Double Deck Bus, red & cream with red plastic hubs & 

"Dunlop" advertisements. A little paint loss, some corrosion on one 

edge, a little wear to labels. Very good in good/very good (correct 

colour) box.  ($200­$400)

$150

337
Dinky 343 Farm Produce Wagon, green with yellow back & hubs. 

Excellent.  ($100­$200)
$90

338
Dinky 405 Universal Jeep, green with green cast hubs. May have 

been repainted. Excellent.  ($100­$200)
$80

339
Dinky 405 Universal Jeep, red with red plastic hubs. Some chips to 

paintwork. Good.  ($100­$200)
$80

340

Dinky 408 Big Bedford Lorry, maroon with tan back & hubs, without 

window glazing. A little paint loss on edges. Very good in good/very 

good box.  ($100­$200)

$80

341
Dinky 410 Bedford End Tipper Truck, red with cream back. A little 

paint loss on edges. Very good in fair/good box.  ($150­$250)
$120

342
Dinky 420 Forward Control Lorry, red with cream hubs. A little paint 

loss. Very good.  ($100­$200)
$90
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343

Dinky 430 Breakdown Lorry, red with grey back & blue hubs, with 

window glazing. Includes hook but missing string. A few small 

chips and blemishes to paintwork. Very good/excellent in 

good/very good box.  ($500­$1000)

$450

344

Dinky 522/408 Big Bedford Lorry, cerise with cream back & hubs, 

without window glazing. Much paint loss, missing spare tyre. Fair.  

($500­$1000)

$300

345

Dinky 796 Healey Sports Boat on Trailer, cream & green boat on 

orange trailer. A little paint loss to trailer. Very good/excellent.  

($100­$150)

$60

346

Dinky 902 Foden Flat Truck, orange with green back & hubs. 

Some very small chips to paintwork. Very good in good box bottom 

only.  ($150­$250)

$100

347

Dinky 922 Big Bedford Lorry, maroon with tan back & hubs, without 

window glazing. Some paint loss on edges. Good/very good in fair 

box.  ($100­$200)

$70

348
Reproduction Dinky Supertoys 943 Leyland Octopus Tanker 

"Esso", red. Excellent in excellent box.  ($100­$200)
$60

349 Dinky Catalogue No. 7. Good/very good.  ($15­$30) $10

350
Dublo Dinky 068 Royal Mail Van. Labels have been overpainted, a 

few chips to paintwork. Very good.  ($40­$80)
$30

351
Large quantity of Dinky aluminium Price Tickets. Six have tabs 

bent, excellent; the rest unused as new. (78)  ($150­$300)
$50

352

Book: "History of British Dinky Toys 1934-1964", Cecil Gibson, 

152pp hard cover (Model Aeronautical Press 1966). Very good.  

($25­$35)

$15

353

Two diecast Construction Vehicles: Siku Front End Loader, length 

145mm; and Matchbox Muir Hill Dumper, length 75mm. A few 

areas of paint loss. Very good. (2)  ($30­$60)

$20

354

Three Shinsei Mini Power diecast & plastic Construction Vehicles. 

Lengths approx. 80mm to 140mm. Some tracks missing, all need 

cleaning. Good. (3)  ($30­$60)

$20

355

Three Matchbox Construction Vehicles: 8c Caterpillar Tractor; 24a 

Hydraulic Excavator; and M1 Caterpillar Earth Mover. Some paint 

loss. Good. (3)  ($80­$160)

$60

356
Matchbox 6a Quarry Truck, orange & grey, MW. Some paint loss 

on edges. Very good.  ($60­$100)
$40

357

Two Matchbox 13d Dodge Wreck Trucks, yellow cabs with green 

bodies. One with grey hook, excellent; one with red hook, some 

chips to paintwork, good/very good. (2)  ($50­$150)

$35
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358
Matchbox 45b Ford Corsair, cream. From car & boat set, without 

boat. A few small chips to paintwork. Very good.  ($40­$80)
$25

359
Three Matchbox 1-75 Vehicles: Road Roller; Traction Engine; and 

Open Top Bus. Good. (3)  ($30­$60)
$20

360

Matchbox 34a Volkswagen 15cwt Van "Matchbox International 

Express", blue, GPW. A few small chips and some scuffing to 

paintwork. Very good.  ($60­$120)

$50

361

Two Matchbox Cars: 57a Wolseley, pale green with silver trim; and 

65a Jaguar 3.4 litre, blue. Slight paint loss on some edges. Very 

good/excellent. (2)  ($60­$120)

$45

362

Two Matchbox 28b Ford Thames Compressor Trucks, yellow, one 

BPW, one KBPW. A few very small blemishes to paintwork. Very 

good/excellent. (2)  ($60­$120)

$40

363

Matchbox Major Pack M7 Thames Trader Cattle Truck, red & tan 

with black plastic 45-tread wheels. A few chips to paintwork on 

cab. Very good/excellent.  ($80­$160)

$60

364
Matchbox 43a Hillman Minx, turquoise & cream. A few small chips 

and scuffs to paintwork. Very good.  ($50­$100)
$35

365

Two Matchbox 50a Commer Pickup Trucks. One brown, MW, 

some paint loss on edges, good/very good; and one red & grey, 

KGPW, very slight paint loss, very good/excellent. (2)  ($80­$160)

$60

366

Two Matchbox Ambulances: 14c Bedford Lomas, off-white, BPW, 

some paint loss on edges, some wear to labels; and 54b Cadillac, 

a little paint loss on edges, some stains. Very good. (2)  

($200­$300)

$140

367

Two Matchbox Volkswagens: 34b Caravanette, pale green, KBPW; 

and 34c Camper, silver with high roof. A few small chips to 

paintwork. Very good/excellent. (2)  ($60­$120)

$50

368

Matchbox 5b 1957 London Bus, red with "Player's Please" 

advertisements. Some chips to paintwork, some areas 

overpainted, some hand-painted lettering. Good.  ($50­$100)

$40

369
Six modern Matchbox Commercial Vehicles, mostly Australian. 

Excellent in good/very good boxes. (6)  ($30­$60)
$20

370

Three Matchbox Cars: 22c Pontiac GP Sports Coupé, red; 25d 

Ford Cortina, metallic light brown; and 36c Opel Diplomat, metallic 

gold, BPW. A little paint loss on edges. Very good. (3)  ($80­$160)

$70

371
Two Matchbox 14a Daimler Ambulances, cream, one with red 

cross on roof. Some paint loss. Good. (2)  ($60­$100)
$45
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372
Two Matchbox 28a Bedford Compressor Trucks, one yellow and 

one orange-yellow. Some paint loss. Good. (2)  ($60­$100)
$40

373

Two Matchbox Cars: 31b Ford Fairlane Station Wagon, metallic 

green with pink roof, very slight paint loss on some edges, 

excellent; and 39b Pontiac Bonneville Convertible, lemon, BPW, 

some small chips to paintwork, very good. (2)  ($60­$120)

$50

374
Five Matchbox Superkings Double Deck Buses. Length of each 

120mm. Very good. (5)  ($50­$100)
$40

375
Ten modern Matchbox Vehicles, of various types. Excellent in very 

good boxes. (10)  ($40­$60)
$30

376
Two Matchbox 30a Ford Prefects, grey-green, one MW, one GPW. 

Slight paint loss on edges. Very good. (2)  ($80­$160)
$60

377

Three Matchbox Cars: 20c Chevrolet Impala Taxi, yellow, a few 

small chips to paintwork, very good; 55b Ford Fairlane Police Car, 

metallic blue, a little wear to labels, a few small scratches, very 

good/excellent; and 55c Ford Galaxie Police Car, white, some 

chips to paintwork, good/very good. (3)  ($60­$120)

$45

378

Two Matchbox Cars: 28c Jaguar Mk 10, metallic brown, BPW; and 

29b Austin A55 Cambridge, 2-tone green, SPW. Very slight 

scuffing to paintwork. Very good/excellent. (2)  ($60­$120)

$40

379
Two Matchbox Daimler Ambulances: 14a and 14b. Both cream 

without red cross on roof. Some paint loss. Good. (2)  ($80­$160)
$60

380
Matchbox 59a Ford Thames Van "Singer", dark green, SPW. 

Excellent.  ($150­$250)
$90

381
Three Matchbox 1-75 Vehicles: Sentinel Steam Wagon; Leyland 

Van; and Horse-drawn Bus. Fair/good. (3)  ($15­$30)
$10

382
Ten modern Matchbox Vehicles, of various types. Excellent in very 

good boxes. (10)  ($40­$60)
$30

383

Three Matchbox Cars: 33b Ford Zephyr, sea-green, BPW, a few 

small chips to paintwork, very good/excellent; 36a Austin A50, blue-

green, MW, some paint loss, good; and 64b MG 1100, green, 

slight paint loss on edges, very good/excellent. (3)  ($90­$150)

$60

384

Two Matchbox 47b Commer Ice Cream Vans, both "Lyons Maid", 

cream. One with white labels, a few small chips and some scuffing 

to paintwork; the other with coloured labels, crack in skylight, very 

slight paint loss on edges. Very good. (2)  ($200­$400)

$100

385

Two Matchbox Rolls Royces: 44a Silver Cloud, metallic silver-blue, 

GPW, a little paint loss on edges, very good; and 44b Phantom V, 

metallic mauve, BPW, excellent. (2)  ($60­$120)

$40
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386
Matchbox Major Pack No. 2 Tractor Trailer "Davies Tyres". Good.  

($30­$60)
$20

387

Three Matchbox 1-75 EMPTY Boxes: 61 Scout Car; 64 Breakdown 

Truck; and Superfast 18 Hondarora. Good/very good. (2)  

($30­$60)

$15

388

Matchbox 75a Ford Thunderbird, cream & peach with blue base. 

Some small chips and stains to paintwork. Very good.  

($100­$200)

$80

389
Three Matchbox Superkings modern Double Deck Buses. Length 

of each 120mm. Good/very good. (3)  ($30­$60)
$25

390

Two Matchbox 45a Vauxhall Victors, both lemon yellow. One with 

green windows, GPW; the other unglazed, MW. Some paint loss. 

Good. (2)  ($60­$120)

$30

391

Two Matchbox Cars: 38b Vauxhall Victor Estate, yellow with red 

interior, some small chips to paintwork, very good; and 67b 

Volkswagen 1600TL, red, excellent. (2)  ($60­$120)

$40

392
Matchbox 1a Diesel Road Roller, dark green. A little paint loss. 

Very good.  ($100­$200)
$60

393
Matchbox 1e Mercedes Truck with 2d Trailer, turquoise. Missing 

canopies, some paint loss. Good.  ($20­$40)
$10

394
Matchbox 25b Volkswagen 1200, blue with green printed windows. 

Some paint loss. Good.  ($40­$80)
$30

395

Matchbox 33a Ford Zodiac, metallic mauve & orange with green 

windows, SPW. A few very small blemishes to paintwork. Very 

good/excellent.  ($80­$160)

$60

396
Matchbox 22b 1958 Vauxhall Cresta, metallic copper. Slight paint 

loss on some edges. Very good/excellent.  ($100­$200)
$80

397
Matchbox 19b MG A Sports Car, cream with red interior & tan 

driver, GPW. Some chips to paintwork. Good.  ($150­$250)
$120

398
Ten Classix 1:76 scale diecast Vehicles, of various types. 

Excellent in excellent boxes. (10)  ($80­$160)
$70

399
Ten Classix 1:76 scale diecast Vehicles, of various types. 

Excellent in very good/excellent boxes. (10)  ($80­$160)
$70

400
Ten Classix 1:76 scale diecast Vehicles, of various types. 

Excellent in excellent boxes. (10)  ($80­$160)
$70
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401
Four Lledo "Days Gone" Delivery Vans. Excellent in fair/good 

boxes. (4)  ($20­$40)
$10
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